

A38 晒一周

//只要投入其中，拿着麦克屁股也能唱出声来。

▶晒翻译

▶更多

//晒流行

说出秘密 找个树洞埋藏

每个人心中都有自己的秘密，不说出来总是憋得慌，甚至能憋出病。传说古时候，心里藏着秘密的人，会跑到树林里找一个树洞，对着树洞说出秘密，然后用泥巴将装满秘密的树洞填上。现代人，当然不用这种古老的方法，但现代人心里积压的秘密该如何倾述出来已然是个问题。所以，互联网时代，各种“树洞”、“秘密”网站竞相走俏，越来越火，备受小白领追捧。



让最小的声音也有人倾听

IT工程师小张最近遇到感情问题，可是一直无法排解，让他心情很糟糕。于是，他在一家“秘密”网站说出了自己的秘密。“其实我这是第一次上这个网，在我的心里，一直都有个秘密不敢说出来！记得在遇到我的女朋友之前我谈了一次恋爱，那次恋爱谈了2年多，基本上该发生的事情都发生了，只是没有多少人知道。后来由于种种原因我跟她分手了。再后来我又交了一个女朋友，她没有谈过恋爱，我们发展得很快，因为彼此都把对方看成是一辈子的依靠，她问我以前有没有跟前女友发生过关系？我平生第一次骗了她，我说没有。我是真的不想失去她，所以我骗了她，后来她就没有问我那个问题了，不知道我应不应该骗她……”“好在我找到了一个‘秘密’网站，有什么心事写下来发发牢骚，还真的感觉好多了。”

像小张这类通过网上说心事来减压的年轻人不在少数，其中最为集中的地点便是各个以“秘密”为主题的网站。在网上，这类网站多以“树洞”“秘密”命名，知名网友和菜头也开通了一个专门的树洞（<http://www.shuo0.net/>），内容都来自网友来信，从情感经历、职场故事、成长烦恼等，办这么一个网站，和菜头的目的写在了网站上，就是“让最小的声音也有人倾听”。类似的网站还有“秘密网”、“有秘密”，到“比秘密”、“白领秘密网”等等。

秘密多数与情感有关

从各家秘密网站发帖来看，发帖者大多是20岁至30岁的小白领。秘密的主题则五花八门，有职场类、人际社交类、家庭教育类、感情婚姻类、秘密糗事类等。其中，字面上最为火爆的是心事隐私类，其关键词包括“心事”、“暗恋”、“烦恼”、“自卑”、“同性

恋”、“第一次”、“出轨”、“外遇”等等。大多数网友说出了自己的情感秘密。

在一家名为“有秘密”的网站上，记者粗略统计了一下，有20个“秘密”帖子，其中就有14个是关于个人情感的，如IT工程师小张所倾诉的秘密。

职场的压力和人际关系的紧张则是另外一大类话题。“不知哪里得罪了老总，年底考核老总拿一个很小的错误放大。本人一向做人低调，也没什么地方做得过分，但在集团上层没靠山，是靠自己一步步努力当上一个小小的职务的。现在进退两难，年纪也快奔五……唉，这世界太黑……”

你的困惑，网友替你谋划

由于网络的交互功能，不少网友的秘密都得到了点评，有些网友还热情地为他人的困惑出谋划策。一网友发帖谈论自己碰到的问题。“我21岁，谈过好多次恋爱，已经

有些麻木了，只想过平淡的生活，找一个真心对我好的人。最近一个30岁的男人追我。他条件很好，在日本待了六年左右，有车。人也挺好的，挺稳重，心态挺年轻的，跟他在一起挺开心的，但是我一直在逃避谈朋友的问题，感觉年龄是问题……谁能告诉我，年龄是问题吗？不敢轻易尝试啊！”

对于该网友提出的问题，其他网友纷纷议论开了。有网友建议说，“年龄不是问题，跟着感觉走吧，谁都不是先知。”不过也有网友提出反对意见，“年龄虽不是问题，但是，年龄差距太大，是有代沟的，刚开始可能感觉不出来，渐渐就能感觉到代沟的存在。建议不要找大叔型的。”

一位经常上秘密网的网友告诉记者，“其实，上秘密网最大的好处就是可以倾述，而且倾述后还有人给你点评，出谋划策。倾述完，心情也会好很多。”

快报记者 陈海飞

//晒礼物

过节发了啥？

卫生用品、苹果、丝袜、丽江游、电子邮件……

网友“JOJO姐”在论坛上发帖《我们来晒三八节单位发的东西嘛》，没想到，立即引来网友们的热顶，短短几天就翻到了58页。

网友“JOJO姐”在帖子中晒到，公司发的节日礼物是苹果一箱，以及万年不变的全年用量卫生用品。“我们公司已经连发了N年的卫生用品了，每次都是配好的，去年发的还有洗衣液。比较雷人的是我们这边是办事处，公司总部在外地，每年的卫生用品都是给我们发的快递，两大箱子。收到之后，我都要分几次才能弄回家。”

论坛上，网友们纷纷晒出节日礼物，一个比一个雷。“鸢尾滴家”大笑回帖：“哈哈，我们单位妇女发了一支高露洁牙膏。”“蔓妙薰衣草”的单位发的是1双连裤丝袜。“毛毛”则发的是一把天堂太阳伞……

网友“糖糖”幸福得很：“我们啥子都不发，放假三天！组织去丽江玩。”而绝大多数外出旅游的网友的待遇都是近郊的农家乐。还有人收到的是10元钱，有人收到的是电子邮件一封——祝全体女同胞节日快乐……

成商

//晒丢脸

追了半天公交没追上
众目睽睽下回到站台……

出处：豆瓣“丢脸不是两三次”小组



漫画 俞晓翔

丸子：你认为最丢脸的事是什么？我想了半天，长这么大，如果走路还摔跟头，挺丢脸的。

凉大头：我从小习惯边走边吃，后来不会在路上边走边吃东西了，冰棍儿也不行，在路边也不行。不过这两天老在路边解决吃饭的问题。昨天还在公交车站干掉一个大煎饼，吃得满脸都是……

爱子：上厕所没有厕纸；给一女性名字的笔友发了封信，发现是男人；给女同学买香水买了男香；吃巧克力冰激凌掉在胸前某诡异位置~

小丸子：和男友手牵手骑自行车，挺浪漫的，还哼着小调呢，结果，两个人的车头搭在一起了，我从车上摔下来，在地上打了两个滚，结果他倒很配合，居然下车，抱着我哭，搞得跟案发现场似的，呵呵……

丝袜套头再出门：穿高跟鞋追公交车，一边拍门，一边喊师傅停一停，但追了30米，还是没停，只好在众目睽睽下，低头走回到公交车站。

小萝卜：和喜欢的男生在一起，却无话可说，我想打破僵局，却一张嘴冒了句：“你眼睫毛好长哦~”，说完就困死了。

小莹：小学的时候午饭前

和男生打闹，满教室跑，结果绊倒装汤的桶，连人带桶摔下楼，满身都是汤，然后被自己喜欢的男生说：“你真是祸害。”伤心死了！！丢脸死了！

不要太想我：某老师踏着上课铃声走进教室，我小声跟老师说，“老师，没关门。”老师看看教室前后门，大声吼道“都关了”，结果前排一群人狂笑，老师低头一看：“噢~”

十小时睡眠：高中时某天风大我骑自行车上学，自行车上安了遮阳雨伞（没安好），骑到校门口被风吹翻打着眼睛，还飞出去几十米，被同班同学看到，一时广为流传……

(⊙_⊙)：初中的时候，有人搞恶作剧，把男女生厕所的牌子给互换了，我和另一个女生，完全没在意，直直走进我们认为的女厕所，里面没人。等我们两个方便完了，在厕所的走廊上看到一个男生冲进来，顿时三个人都吓了一跳，我们一时脑子转不过来，三人沉默无语，最诡异的是，我们两个女生就这样默默地走了，那个男生也就默默地进了厕所里面，谁都没说一句话……等我们出来才发现，牌子被人换了……我心里的第一个念头就是：幸亏

已经解决了……

犀利哥

Brother Sharp

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

红透网络的犀利哥，被妈妈喊回家吃饭了。犀利哥11年没见到妈妈，母子相见的视频感动了无数网友。粉丝们祝福犀利哥的同时，热情不减地搜索犀利哥的消息。现代快报微博里，粉丝们还在讨论犀利哥……

现代快报微博：《独立报》把犀利哥翻译成 Brother Sharp。

梦想成蝶：呵呵，这译得好！犀利哥都上了《华尔街日报》和《独立报》了，厉害！

枫林看晚：Sharp man。

程小美：励志哥应该叫 brother inspire。

十七时代：应该是 brother with sharp eyes！

▶晒视频

▶更多



最淡定的假唱

收看视频关键词：最淡定的假唱

最近一段时间，网络上有一起“话筒”事件被网民热议。一名被网友戏称为“话筒女”的女明星在公开演出时竟出现了拿反自己话筒的惊人举动，更让人惊奇的是，此女反拿话筒仍淡定地在台上唱歌。网友们对这位女明星冠以“史上最淡定的假唱”、“最雷假唱”等网络流行称号。网友点评：“只要投入其中，拿着麦克屁股也能唱出声来。”

▶晒协议

▶更多

大学生与校食堂搞笑协议

发帖人：scckjp

百度笑话吧

乙方（即食堂）需做到以下条款：

第一条：油炸糕、馅饼的直径必须超过5厘米；

第二条：包子馅里出现“小强（蟑螂）”的次数，平均每周不得超过三次；

第三条：肉菜里肉的含量必须超过百分之五，米饭里沙子的含量必须低于百分之十；

第四条：厨师不准按长相确定给饭的数量；

第五条：馒头和花卷必须是完整的，最起码不能有被其他人咬过的牙印；

第六条：每次饭菜出锅后，厨师必须亲自品尝，如在嘴里停留时间超过10秒钟，才能供学生食用。

甲方（即学生）需做到以下条款：

第一条：不准在食堂的墙壁上刻厨师的名字，在旁边悬挂小强的尸体，并召开追悼会；

第二条：不准用馒头、花卷等伤害性极大的硬物投掷厨师颈部以上、腰部以下的部位；

第三条：因饭菜引起的呕吐，不得故意跑到打饭窗口对着食堂工作人员进行；

第四条：不得要求美眉一次拿十个以上的饭盒到窗口打饭；

第五条：女同学吃包子吃到已经法定死亡的小强时，尖叫的音量不得超过90分贝；

第六条：不得用食堂的饭菜作为玩扑克牌失利的惩罚赌注。

//晒烦恼

男友太娘了，三句不离妇婴用品

发帖人：gxly321

<http://club.eladies.sina.com.cn/thread-1704684-1-1.html?retcode=0>

最近很矛盾，很想和男友分手，可是又舍不得那些体贴和温暖。但是如果继续呆在一起，有一天可能还是会受不了而离开。

我和男友是在大学时候认识的，我们都是中文专业，那时的他还说毕业后要去做记者，我觉得我口才没他好，就想着做秘书或者文员之类的工作。毕业之后，我如愿做了行政文员，他却没能当上记者，不得不去做了业务员。

本来，毕竟才出社会，什么经验都没有，从业务员做起没什么可说的。可是男友却选择了一家母婴用品商城来当业务员。当时对这个选择我就不是很满意，一个大男人整天对着女人和婴儿的东西，怎么着感觉都不是舒服。但是男友安慰我说，就当锻炼，以后再换一份工作。虽然不是很乐意，可是还是依了他，谁知道这一做竟然做了两年，而且他还越做越有激情，甚至三句话不离他的老本行。

今年春节的时候，我们和我之前的一些朋友见面，有一个好友正好怀孕了，谁知道一说到这个话题，他非常来劲，还一副专家的样子在那边给我提建议，说孕妇装还是韩款比较好穿、洗护用品还是要买大牌子的比较好，孕妇奶粉方面牛初乳不错……甚至连内衣款式哪个比较好，他都一一说了出来。

我是非常传统的女人，对我来说，男人就应该有男人的样子，而不是整天围绕在女人的世界里。已经让他辞职了好几次，可他就是不愿意，所以现在我非常的纠结，不知道到底要不要分手。

妹然 06：伪娘就伪娘吧，只要他是爱你的，把你当孩子宠着，这点倒是不错的。

高菲：听说现在男人可以生小孩了。不如让他怀孕生小孩吧，你就省事了。你说呢？